A pénteki megoldások –( az első eredmény helyesen 10,99- először összeadni kezdtem)
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Jó munkát !
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Hény eurdval esokkentették a boltban a
a) radio6, b) diszkmen, c) villamos borotva, d) mobiltelefon, e) tévé arat?

Egészitsétek ki az alabbi A termékek arat néha emelik is.
tablazatot! Egészitsétek ki az alabbi téblazatot!
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u Egészitsétek ki az alabbi tablazatot!
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A cipd ara 14,35 € volt. E16bb leszallitottak az arat 2,50 €-val, majd emelték

0,95 €-val. Osszességében hogyan valtozott a cipé d&ra? Mennyibe kertil most a cip6?

Hatarozzatok meg, hogy dsszességében hogyan valtozott a termék éra, ha:
a) elébb 1,50 €-val csokkent, majd tovabbi 0,75 €-val csokkent,
b) elébb 3,30 €-val csokkent, majd 0,49 €-val nétt,
¢ elébb 2,47 €-val nétt, majd 1,85 €-val csokkent,
d) elébb 3,14 €-val nétt, majd tovabbi 2,90 €-val nétt,
e) elébb 0,99 €-val csokkent, majd 1,03 €~V-’r.11 nétt,
f) elébb 1,18 €-val nétt, majd 3,62 €-val csokkent.
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